

建行焦作分行

为实体经济高质量发展贡献力量

本报讯(通讯员薛飞)建行焦作分行聚焦疫情防控、企业纾困、项目建设、民生改善、促进消费等重点工作,不断加大信贷投放力度,以实际行动支持全市经济高质量发展。

支持企业融资降本取得明显成效。今年前三季度,建行焦作分行非贴贷款加权平均利率为3.98%,较去年同期下降0.33个百分点。

信贷资产质量保持较好水平。截至10月末,建行焦作分行不良贷款余额6764万元,不良率0.32%,低于全省建行和全市银行业平均水平。

各项存款保持较快增长并创历史新高。截至10月末,建行焦作分行一般性存款余额265.5亿元,较年初新增32.4亿元,增长13.9%,同比多增19.11亿元。

中原银行焦作分行开展清廉金融文化建设三级大讲堂活动

本报讯(记者朱传胜)11月18日,中原银行焦作分行组织开展了清廉金融文化建设三级大讲堂活动。该分行党委书记李天雨及分行部分干部员工采取“线上+线下”的形式参加了此次活动。

活动中,该分行内训师王生以《以俭养德清白做人,以德养廉廉洁做事》为题,从廉政文化的历史发展、党员干部廉洁表率如何做到清正廉洁三个方面,阐释了清廉金融文化的深刻内涵。



近日,工行焦作分行举办学习贯彻党的二十大精神培训班,持续推动党的二十大精神深入人心,落地生根。张霄摄

中信银行焦作分行跨区合作巧解难题暖人心

本报讯(通讯员高莉莉)近日,中信银行焦作分行与中信银行北京分行进行跨区合作,用心用力办好客户挂心的事,有效解决客户难题,受到客户称赞。

日前,一位年近八旬的老人拨打了中信银行焦作分行的柜台电话,诉说自己于2022年11月2

同时联系中信银行北京分行协助客户提供入账依据。11月3日,客户在中信银行北京分行的协助下重新开立中信银行卡且向中信银行焦作分行提供入账依据,工作人员收到客户提供的资料后,第一时间指定员工办理入账手续。

交通银行焦作分行保安返还千元现金获赞

本报讯(记者朱传胜)“多亏您帮我保管,我丢失的1000元钱才失而复得……”11月20日中午,客户王先生赶到交通银行焦作分行拿到自己的1000元现金,连忙向值班保安致谢。

金的手提袋遗落在了银行ATM机旁。他赶紧给银行打电话寻找。经了解,该分行值班保安在巡视时,发现一个手提袋,便进行了妥善保管。随后,王先生返回交通银行焦作分行,确认正是自己的手提袋,里面的1000元现金也一分不少。

焦作市农信社(农商银行)召开10月份业务经营分析暨贷款“百日营销竞赛”总结表彰会

本报讯(通讯员秦安建)11月23日上午,焦作市农信社(农商银行)召开10月份业务经营分析暨贷款“百日营销竞赛”总结表彰会。会议以电视电话会议形式召开。

会上,市办副主任曹军通报了全市农信社贷款“百日营销竞赛”活动开展情况,宣读了表彰决定,并对企业客户白名单机制建设实施方案进行了解读。

会议对贷款“百日营销竞赛”活动中涌现出来的先进单位和先进个人进行了表彰,先进代表分别作了交流发言。

坚决防范和遏制重特大事故发生

□新华社记者 刘夏村

11月21日16时许,河南省安阳市凯信达商贸有限公司厂房发生火灾。截至目前,事故已造成38人死亡、2人受伤。事故发生后,习近平总书记立即作出重要指示,要求全力救治受伤人员,妥善做好家属安抚、善后等工作,查明事故原因,依法严肃追究责任。同时强调,临近年终岁尾,统筹发展和安全各项工作任

务较重,各地区和有关部门要始终坚持人民至上、生命至上,压实安全生产责任,全面排查整治各类风险隐患,坚决防范和遏制重特大事故发生。河南等地接连发生火灾等安全生产事故,造成重大人员伤亡,教训十分深刻!安全生产关系千家万户,宁可百日紧,不可一日松,各地要全力防范化解重

大安全风险,切实保障人民群众生命财产安全。安全生产,责任重于泰山。此次火灾事故发生后,在全力救治受伤人员,妥善做好家属安抚、善后等工作的同时,要认真开展事故调查,尽快查明事故原因,依法依规严肃追究责任。各地各有关方面要深刻吸取事故教训,严格落实各项安全生产责任

措施,以“时时放心不下”的责任感持之以恒抓好安全生产工作。安全生产,要坚持防患于未然。防范事故,必须从大量的事故征兆、苗头、隐患入手。此次事故为安全生产特别是消防安全敲响警钟,各地要切实贯彻习近平总书记重要指示精神,全面排查整治各类风险隐患,真抓实干把风险查在前、把漏洞补在前。

微话题 @ 河南新闻名专栏 QR code and contact information for the micro-topic section.

【今日话题】免票儿童乘地铁可以有座位吗

近日,上海一位宝妈带孩子乘地铁时让孩子躺在位子上,有乘客不满与其发生争吵。乘客认为孩子没有购票,不应该占位。对此,网友争论不一,有网友同意这名乘客的观点,也有网友认为儿童虽然免票,但一样拥有坐座位的权利。

【观点1+1】

- @老吕飞刀:其实这是很简单的事情,孩子有座位就坐,没有座位只好辛苦家长抱着。不过,这里还有一点,孩子之前占着空位,如果有乘客需要,就得让出。毕竟孩子没有购票,说到底这是对家长文明素养的考验。
@刚柔B:免票不是挡箭牌,是座非床别胡来。不守秩序风气坏,宝妈护犊不应该。
@交电费的人:上海地铁客服说的有道理,1.3米以下的儿童乘坐地铁不需要买票。如果车内座位有限,家长最好把孩子抱在手上,尽量不要去占一个座位。如果车内乘客不是很多,让孩子单独坐当然没有问题。问题是如果车内乘客很多,有人想让学生在座位上的孩子让座并不容易,需要看孩子家长的态度。
@姐姐请吃饭:问题的关键在一个“躺”字。如果孩子年龄比较大,躺在位子上至少占两个人的位置,浪费有限的座位资源,也不雅观;如果孩子年龄比较小,躺在位子上存在安全风险,掉下座位谁负责?

【下期话题】我市出实招解决蔬菜滞销难题

11月19日,焦作市人民政府办公室印发《焦作市蔬菜促销工作方案》,要求各县(市、区)政府对标中央进一步优化营商环境的二十条措施,认真落实省委、省政府和市委、市政府的决策部署,从讲政治的高度,优化疫情防控措施,及时有效、妥善应对蔬菜产销不畅、流通受阻、价格异常波动等问题;严禁违法断路封路,严禁“层层加码”“一刀切”,严禁对持有通行证车辆设卡拦截,努力解决蔬菜滞销难题。对此,你怎么看?

(参与热点话题讨论,请关注《焦作日报》官方微博: @焦作日报) 本期栏目主持人 本报记者 郭剑

世相漫话 上海 增信心 系列税费支持政策有效落实 超2200亿元减税降费 企业现金流 “送活水” 今年以来,系列税费支持政策有效落实,为推动上海经济高质量发展发挥了重要作用。今年1月至10月,上海累计新增减税降费及退税缓费缓费超过2200亿元,补充了企业现金流,助力稳住宏观经济大盘。 商海春 作(新华社发)

“尊老爱幼”之心 乃世界杯的“保鲜剂”

□郭剑

铁打的世界杯,球员和球迷都像流水一样,后浪推前浪,掀起四年一次的全球狂欢。世界杯为什么长盛不衰?曾经在绿茵场上“气吞万里如虎”的球员老了,曾经在球场看台上和电视机前“为你欢喜为你忧”的球迷老了,可世界杯不老,这四年一次的时展不老,那充满力量之美的球员、五彩缤纷的球场、激情四射的观众,一下子让人们记忆深处的世界杯复活,没错,还是原来的味道,充满荷尔蒙的味道。 曾在英超踢球的国足名宿孙继海说:足球是一种文化。推而广之,世界杯也是一种文化,其长盛不衰的原因很多,笔者以为,广大球迷的“尊老爱幼”之心,是其“保鲜剂”之一。 所谓“尊老”,是球迷们对自己喜爱球星发自内心的尊重。如果一位球星以他精湛的球技、无畏的勇气和高尚的体育道德,在一定程度上扮演了我们精神导师的角色,不断激励我们不惧风雨、健康成长,当他廉颇老矣,我们一定以自己的方式,送他体面地谢幕。近日,上海一位80